

# 美网明日开赛,小德期待加冕 “德”天下需闯三关

北京时间本周一,美国网球公开赛将拉开大幕。塞尔维亚人德约科维奇无疑是本次美网最受关注的明星。本赛季,德约科维奇从一个网坛搅局者,成长为高高在上的王者。今年小德取得了57胜2负的成绩。都说德约科维奇是下一个网坛霸主,那么,“德”天下到底还有多远?就目前看来,小德想在美网封王,成就霸业,至少还有三关要闯。

本组撰稿 快报记者 唐浩杰

## 第1关 冤家路窄 又碰费德勒

如果你是一个网球迷,那你一定还记得是谁成为战胜小德的第一人——费德勒。41连胜的小德,携年初获得澳网的余威,欲在法网蝉联大满贯,却被费德勒华丽地击败……然而,当2011年美网公布正赛签表,德约科维奇再度与费德勒同分在上半区,让人不得不唏嘘:冤家路窄。

费德勒上一次夺冠还要追溯到今年1月10日的多哈赛,然而让人感到意外的是,接下来费德勒一蹶不振,大师赛、大满贯频频折戟,可以说是输得一塌糊涂,直到美网开赛前的长达7个月,再没有冠军入账,这对于曾经叱咤网坛、现世界排名第3的费德勒而言,有些惨不忍睹。要知道,在硬地赛场,费德勒有着辉煌的过去,尤其是美网,他曾经在这里实现过五连冠,并且连续七年都打进了四强。去年,费德勒打进四强,最终被德约科维奇挡在了决赛门外,不过谁都不会低估瑞士天王一颗冠军的心。

从2003年开始,费德勒每年都会至少有一个大满贯冠军入账,即便在他低谷时期,瑞士人都有所斩获,然而今年,费德勒相继错过了澳网、法网和温网,如果接下来的美网不能问鼎,费德勒将是8年来在大满贯赛场首次以“零冠”收场,他不会就此服老,美网是他最后的机会。面对老“冤家”小德,费德勒不舍得手下留情。



地球人已经无法阻挡小德了

## 第2关 积劳成疾 伤病猛于虎

正当所有人都把一号种子封为美网头号热门的时候,小德却遇到了伤病。

在美网之前的西南财团赛决赛中,德约科维奇因肩伤退赛,小德“可怕”的2011赛季大师系列赛31连胜也画上了句号。“我疼得根本无法发球……”小德赛后回忆。这也为小德的美网之旅蒙上了不小的

阴影。

“今年我赢下了许多比赛,几乎每一项都打进了最后的决赛阶段,这让我的身体无法承受……我不得不说是男子网球的赛程安排太不合理了,这让一个想赢得比赛的人感到十分艰难。”小德暗示,过度频繁的赛程和突如其来的伤病,是他美网争霸的最大阻碍。

## 第3关 树大招风 成众矢之的

德约科维奇在今年连夺澳网、温网以及其他5项大师赛桂冠后,他已经拿到了9个冠军,57胜2负的成绩,新的世界No.1——他已经成了众矢之的。

美网前,小德只输掉了2场比赛,一场是法网半决赛,当时他以1:3输给了费德勒,另外一场就是西南财团赛决赛,因伤退赛输给穆雷。

战胜了小德的穆雷,仍不足,还叫嚣着再赢小德一次。此外,包括纳达尔在内的高手,嘴上说小德无人能敌,暗地里都在较劲,恨不得打败小德。

在美网,好手更多,路程更艰难,小德的对手远比想象的多。谁将成为本赛季第三个战胜小德的选手,值得期待。

## ■美网看点

### 看点一: 李娜第二个大满贯?

去年,李娜在法拉盛公园爆出大冷,首轮出局,今年,顶着法网冠军的娜姐毫无保分压力,也许能打出精彩的比赛,甚至能拿下第二个大满贯。

近日,美国网球公开赛公布了抽签结果,被列为赛会6号种子的李娜抽得一个不错的签,至少在挺进八强前,都没有苦手。1/4决赛,李娜的对手是一到大赛就疲软的沃兹尼阿奇,进入半决赛应该不成问题,如果能有法网时的上佳表现,球迷有理由期待李娜在赛季末收个豹尾。此外,中国另一朵“金花”彭帅状态正佳。来到职业生涯最高峰的彭帅成为13号种子,很可能1/8决赛挑战莎拉波娃。

### 看点二: 美国军团本土“复辟”?

如今的美国男子网球实力已经是江河日下。近两年,美国男网的实力下滑已经是个不争的事实,罗迪克的世界排名已经跌出世界前10,而自新的排名系统实施以来,也首次出现了前10名中没有美国球员的尴尬。目前来看,美国“新一哥”费什状态不俗,罗杰斯杯他连续两年都杀进了决赛,但都屈居亚军,西南财团赛,费什力克纳达尔,打进四强,并且提前锁定了北美硬地热身赛的冠军。虽然最终没能获得冠军,但是费什的表现足以令人对他的美网前景充满了期待。

和男选手每况愈下的惨状相比,美国女子网坛也陷入低谷。本赛季,威廉姆斯姐妹不约而同地都遇到伤病困扰,本次美网小威仅仅获得第28号种子,竞争力下降已是不争的事实。

## ■延伸阅读

### 美网奖金惊人

2011年美国网球公开赛正赛将在纽约拉开战幕。今年美网的奖金额度比2010年上涨了6.4%,总奖金额达到2370万美元,是奖金额度最高的大满贯赛事。其中男女单打冠军将获得等额的180万美元冠军奖金,同时还将收获2000点的积分。

## 疤痕修复江苏定点医院——当场即可见效 现场祛除疤痕

南京延龄疤痕治疗中心运用全新非手术疤痕修复技术,集20年治疤经验积累,对非手术疤痕修复具有丰富的临床经验,专业性强,巨资引进国际领先的Bellex和LAND数码疤痕定位治疗仪,精确修复、安全快速,不手术、无痛苦,尤其适合多方治疗没有取得理想效果者,目前已为数万例疤痕患者恢复光滑平整,靓丽肌肤。

现场专业祛除:腋下疤痕、疤痕疙瘩、创、烧、烫伤性疤痕、术后疤痕、增生性疤痕、青春痘、痤疮疤痕、凹坑、痘印、黑痣等。安全无痛苦,随治随走,经治患者一致称赞,口碑好,诚信可靠。

特邀资深疤痕专家亲诊亲治,治疗费优惠50%

专家热线:025-84455376

注:该技术江苏仅限本院使用,无其它分院!

院址:南京市中山东路448号

交通:南京火车站乘游1路;中央门汽车站乘25路均到(逸仙桥)站下即到

节假日不休

# 祛斑

独特的医疗DNA基因控制转移疗法,结合锥体提取技术快速准确的在2-3秒内达到雀斑根部(只需五天),彻底祛除你脸上斑点。

●特别声明:签约合同、祛不掉全额退款、独家技术、谨防假冒。

**南京英涛祛斑技术研究所** 网址:www.ytquban.cn

地址:南京集庆路233号 电话:025-52235576 400-086-0689  
(乘14、21、81、103、301、35、94、63、62到集庆门站下车)

自8.25-9.25  
前来治疗的患者  
赠送价值800元  
的祛斑产品  
专利号:ZL201020135712.1  
只需5天  
签约20年不反弹

遗传性雀斑、黄褐斑、真  
皮斑、老年斑、色素斑、痤  
疮(青春痘)、粉刺;面部除皱、  
鱼尾纹、妊娠纹、红血丝。

治疗范围

●特别声明:签约合同、祛不掉全额退款、独家技术、谨防假冒。

**南京英涛祛斑技术研究所** 网址:www.ytquban.cn

地址:南京集庆路233号 电话:025-52235576 400-086-0689  
(乘14、21、81、103、301、35、94、63、62到集庆门站下车)



## 田径世锦赛 刘翔今跑第一枪

北京时间今晨8点50分,大邱田径世锦赛男子110米栏预赛即将揭开战幕。

昨天,110米栏预赛的分组信息出炉,刘翔被分在了第一小组第5道,没有特别强悍的对手。而南京小将江帆将在预赛中,挑战现世界排名第一、本赛季最好成绩创造者的大卫·奥利弗。本届世锦赛110米栏项目预赛总共分4个小组,刘翔被分在了第一小组第5道出发,与他同组的有上届柏林世锦赛冠军巴巴多斯选手布拉斯维特,以及英国人特纳等选手。

快报记者 唐浩杰

## 超级杯夺冠 巴萨创造历史

在摩纳哥的路易斯二世球场,巴萨凭借梅西和法布雷加斯的进球2:0击败了波尔图,赢得2011年欧洲超级杯冠军。这是巴萨第四座欧洲超级杯冠军,也是巴萨历史上第76座冠军奖杯,超越皇马成为西班牙足球历史上赢得正式比赛冠军次数最多的俱乐部。

综合

## 女排大奖赛总决赛 中国一输到底

昨天,2011年世界女排大奖赛总决赛第四天的较量全面展开。在最先进行的争夺第七名的比赛中,中国女排在激战五局后以2:3惜败欧洲劲旅意大利最终获得第八名,五局比分为13:25、25:14、25:22、16:25和10:15,苦战过关的意大利队排名第七。此役失利后,四连败的中国女排仅列女排大奖赛总决赛第八名,这也创造了球队19年大奖赛参赛历史上的最差战绩。

快报记者 唐浩杰

## 女篮亚锦赛 中国队挺进决赛

昨天,女篮亚锦赛继续进行,中国女篮以76:62战胜东道主日本队挺进决赛。中国队在决赛中的对手是韩国队。

中国队两天前在小组赛末轮的较量中刚刚轻取了日本队,在实力与心理上都占有优势。首节比赛中中国队就奠定了领先优势,到了第二节领先优势一度达到20分。全场比赛陈楠砍下全队最高的21分和10个篮板。苗立杰也有18分入账。本次是中国女篮自2001年以来连续第六次挺进亚锦赛决赛,中国队将与韩国队争夺冠军,冠军将直接晋级伦敦奥运会。

快报记者 沈忱

## 暂别舜天队 刘建业救火国足

昨天,参加完中超补赛的江苏舜天队刘建业来到昆明报到。

国家队本次集训一直受到人员不整的困扰,除此之外,球队一直还缺少两名国脚,分别是江苏舜天队的刘建业与韩国全北现代队的黄博文。刘建业是因为舜天队在26日晚与深圳队进行了一场补赛,小黄则是因为全北现代队在27日这一天还有一轮比赛,所以两人只能在参加完俱乐部的比赛后才来到国家队。

昨天下午,刘建业来到昆明海埂基地,向国家队报到。这样一来,国家队的边后卫危机总算解决了,在之前的训练之中,只有孙祥与吴曦两名边后卫,以至于在打分组对抗之中,无论哪一方都只能有一名边后卫。

快报记者 吕远